

نام و نام خانوادگی شماره کلاس پاسنامه تشریحی تکلیف شماره ۱۶

$$\cos n = 1 + \sin^2 n = \frac{1}{\cos^2 n} \Rightarrow \cos n = \frac{1}{\cos^2 n} \Rightarrow \cos^3 n = 1$$

$$\cos^3 n = 1$$

$$\Rightarrow n = 2k\pi + \frac{\pi}{3} \quad \text{دایره [0, 2\pi]} \quad n = \frac{\pi}{3} \quad \text{و} \quad n = \frac{5\pi}{3}$$

۱, ۵

$$\sin^2 n - \cos n + 1 - \cos^2 n = -1$$

$$\sin^2 n - \cos^2 n - \cos n + 1 = 0$$

$$(\cos n + 1)(\cos n - 1 - \cos n + 1) = 0 \Rightarrow \cos n = -1$$

اصول
- ۱ و ۲

$$\sin(n - \frac{\pi}{2}) + \sin(n - \frac{\pi}{2})$$

$$2 \sin(n - \frac{\pi}{2}) = 1$$

$$2 \sin(n - \frac{\pi}{2}) = 1 \Rightarrow \sin(n - \frac{\pi}{2}) = \frac{1}{2} \Rightarrow (n - \frac{\pi}{2}) = \frac{\pi}{6} \quad \text{و} \quad \frac{5\pi}{6}$$

$$\frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{2} = \pi$$

۱, ۵

$$\frac{1}{\cos(n)} + \frac{1}{-\sin(n)} = \frac{2 \sin(n) \cos(n)}{\sin(n)} = 0$$

$$2 \sin(n) \cos(n) = 0 \Rightarrow \sin(n) = 0 \Rightarrow n = k\pi$$

$$2 \sin(n) \cos(n) = 0 \Rightarrow \cos(n) = 0 \Rightarrow n = \frac{\pi}{2} + k\pi$$

$$\frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{2} = \pi$$

$$(n + \frac{\pi}{2}) = \sin(\frac{\pi}{2} - n)$$

$$m(\frac{\pi}{2} - n) = \frac{\pi}{2} \Rightarrow m - n = 1$$

$$\frac{m}{n} - 1 = 1 \Rightarrow \frac{m}{n} = 2$$

۱, ۵

$$m = 1$$

$$\cos(n - \frac{\pi}{6}) = \cos(\frac{\pi}{6} - n) \Rightarrow \sin(\frac{\pi}{6} - \frac{\pi}{6} + n) = \sin(\frac{\pi}{6} - n)$$

$$\sin^2(n + \frac{\pi}{6}) = 1$$

$$\sin(n + \frac{\pi}{6}) = 1 \Rightarrow \sin n + \frac{\pi}{6} = \pi k + \frac{\pi}{6} \Rightarrow n = \pi k + \frac{\pi}{6}$$

$$\sin(n + \frac{\pi}{6}) = -1 \Rightarrow \sin n + \frac{\pi}{6} = \pi k + \frac{5\pi}{6} \Rightarrow n = \pi k + \frac{2\pi}{3}$$

$$\frac{\pi}{6} + \frac{2\pi}{3} = \frac{5\pi}{6} \Rightarrow \frac{5\pi}{6} = \frac{5\pi}{6}$$

$$n = \frac{\pi}{6}$$

$$1, \sqrt{3}$$

$$\frac{1}{2} \sin n + \frac{\sqrt{3}}{2} \cos n = \frac{\sqrt{3}}{2}$$

$$\sin(n + \frac{\pi}{6}) = \sin(\frac{\pi}{6})$$

$$n - \frac{\pi}{6} = \frac{\pi}{6}$$

$$(\frac{\pi}{6} + \frac{\pi}{6} - \frac{1}{6})n = \frac{\pi}{6}$$

$$n + \frac{\pi}{6} = \pi k + \frac{\pi}{6} \Rightarrow n = \pi k$$

$$n + \frac{\pi}{6} = \pi k + \frac{5\pi}{6} \Rightarrow n = \pi k + \frac{2\pi}{3}$$

$$\sin \frac{\pi}{6} - n = -\cos n$$

$$\sin n = -\frac{1}{2} \Rightarrow n = \pi k - \frac{\pi}{6} \Rightarrow n = \pi k - \frac{\pi}{6}$$

$$\cos n = \frac{\sqrt{3}}{2} \Rightarrow n = \pi k + \frac{\pi}{6}$$

$$\frac{\pi}{6} + \frac{\pi}{6} + \frac{\pi}{6} + \frac{\pi}{6} + \frac{\pi}{6} = \frac{\pi}{6} = \frac{\pi}{6}$$

$$\frac{\pi}{6} = \omega n$$

$$1, \sqrt{3}$$

$$\cos n = \frac{1}{2} \Rightarrow n = \pi k + \frac{\pi}{3}$$

$$\cos n = \frac{1}{2} \Rightarrow n = \pi k + \frac{\pi}{3}$$

$$\cos n = \frac{1}{2}$$

$$n = \frac{\pi k + \frac{\pi}{3}}{1}$$

$$\frac{\sqrt{3}}{2}$$

$$1$$

$$\tan n = \frac{1}{\sqrt{3}} \Rightarrow \tan n = \tan(\frac{\pi}{6}) \Rightarrow n = \frac{\pi}{6} + \pi k$$

$$n = \pi k + \frac{\pi}{6} \Rightarrow n = \frac{\pi k}{1} + \frac{\pi}{6}$$

$$1, 0$$

$$\Lambda \cos u = 1 + \tan^2 u \rightarrow \Lambda \cos u = \frac{1}{\cos^2 u} \rightarrow \Lambda \cos^3 u = 1$$

①

$$\cos^3 u = \frac{1}{\Lambda} \rightarrow \cos u = \frac{1}{\sqrt{\Lambda}} \rightarrow u = 2k\pi \pm \frac{\pi}{\sqrt{\Lambda}} \quad 0 \leq u \leq 2\pi$$

$$u = \frac{\pi}{\sqrt{\Lambda}} \pm \frac{2\pi}{\sqrt{\Lambda}}$$

$$\cos 2u = 1 - 2 \sin^2 u \quad (\text{خروجی ظاهری})$$

②

$$2 \sin u (1 - 2 \sin^2 u) + \sin u = 1 \rightarrow 2 \sin^3 u - 4 \sin^2 u = 1$$

$$\sin^3 u = 1 \rightarrow u = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow u = \frac{2k\pi}{2} + \frac{\pi}{2} \quad 0 \leq u \leq 2\pi$$

$$k=0 \rightarrow u = \frac{\pi}{2}, \quad k=1 \rightarrow u = \frac{5\pi}{2}, \quad k=2 \rightarrow u = \frac{9\pi}{2}$$

$$S = \frac{\pi}{2} + \frac{5\pi}{2} + \frac{9\pi}{2} = \frac{14\pi}{2} = \frac{7\pi}{1}$$

$$\cos(u + \frac{\pi}{2}) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos u - \sin u) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos u - \sin u = 1$$

③

$$\cos u - \sin u = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}} \xrightarrow{\text{ضرب}} \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos u - \sin u = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$(\cos u - \sin u)^2 = 1 - \sin 2u = \frac{1}{2} \rightarrow \sin 2u = \frac{1}{2}$$

$$m(\cos u - \sin u) = 2\sqrt{2}(\sin 2u) = \sqrt{2} \rightarrow \frac{\sqrt{2}}{2} m - 2\sqrt{2}(\frac{1}{2}) = \sqrt{2}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{2} m - \sqrt{2} = \sqrt{2} \rightarrow \frac{m\sqrt{2}}{2} = 2\sqrt{2} \rightarrow m = 4$$

$$\cos(u - \frac{\pi}{2}) = \cos(\frac{\pi}{2} - u)$$

④

$$\frac{\pi}{2} - u + u + \frac{\pi}{2} = \pi \rightarrow \cos(\frac{\pi}{2} - u) = \sin(u + \frac{\pi}{2})$$

$$\sin^2(u + \frac{\pi}{2}) = 1 \rightarrow \sin(u + \frac{\pi}{2}) = \pm 1 \rightarrow u + \frac{\pi}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$u = k\pi + \frac{\pi}{2} \quad 0 \leq u \leq 2\pi \quad k=0 \rightarrow u = \frac{\pi}{2}, \quad k=1, u = \frac{3\pi}{2}$$

مقادیر جواب در بازه دارد

⑦ عبارت را $\frac{1}{r}$ ضرب می‌کنیم.

$$\frac{1}{r} \sin u + \frac{\sqrt{r}}{r} \cos u = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$\cos u \cdot \sin u + \sin u \cdot \cos u = \frac{\sqrt{r}}{r} \rightarrow \sin\left(u + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$u + \frac{\pi}{r} = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow u = 2k\pi - \frac{\pi}{1r} \xrightarrow{-\pi \leq u \leq \pi} k=0, 1 \rightarrow u = -\frac{\pi}{1r}, \frac{r\pi}{1r}$$

$$u + \frac{\pi}{r} = 2k\pi + \frac{3\pi}{2} \rightarrow u = 2k\pi + \frac{\pi}{1r} \xrightarrow{-\pi \leq u \leq \pi} k=0 \rightarrow u = \frac{\pi}{1r}$$

$$S = \frac{r\pi}{1r} - \frac{\pi}{1r} + \frac{\pi}{1r} = \frac{r\pi}{1r} = \boxed{\frac{9\pi}{r}}$$

$$\sin\left(\frac{r\pi}{r} - u\right) = -\cos u$$

⑧

$$r \sin u (-\cos u) \geq 1 \rightarrow -r(\sin u \cos u) \geq 1 \rightarrow \sin 2u \leq -\frac{1}{r}$$

$$2u = 2k\pi - \frac{\pi}{r} \leq 2k\pi + \frac{\pi}{r} \rightarrow u = k\pi - \frac{\pi}{2r} \leq k\pi + \frac{\pi}{2r}$$

$$\xrightarrow{0 \leq u \leq \pi} \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} \begin{cases} k=0, 1 \rightarrow u = \frac{\pi}{2r}, \frac{19\pi}{2r} \\ k=1, 2 \rightarrow u = \frac{11\pi}{2r}, \frac{r\pi}{2r} \end{cases}$$

$$S = \frac{\pi}{2r} + \frac{19\pi}{2r} + \frac{11\pi}{2r} + \frac{r\pi}{2r} = \frac{4\pi}{2r} = \boxed{2\pi}$$

$$\tan 2u = \frac{1}{\tan u} = \cot u \rightarrow \tan 2u = \tan\left(\frac{\pi}{r} - u\right)$$

⑨

$$2u = k\pi + \frac{\pi}{r} - u \rightarrow 3u = k\pi + \frac{\pi}{r} \rightarrow u = \frac{k\pi}{3} + \frac{\pi}{3r}$$

k	r	u	4	v
u	$\frac{9\pi}{\lambda}$	$\frac{11\pi}{\lambda}$	$\frac{19\pi}{\lambda}$	$\frac{1\pi}{\lambda}$

$$S = \left(\frac{9+11+19+1}{\lambda}\right)\pi = \frac{39\pi}{\lambda} = \boxed{4\pi}$$

$$1 + C \cdot S \psi = \psi \cdot C \cdot S \psi$$

$$\int 1 + C \cdot S \psi = \psi \cdot C \cdot S \psi$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 1 + C \cdot S \psi = \psi \cdot C \cdot S \psi \\ 1 + C \cdot S \psi = \psi \cdot C \cdot S \psi \\ 1 + C \cdot S \psi = \psi \cdot C \cdot S \psi \end{array} \right\} \rightarrow \Lambda C \cdot S \psi C \cdot S \psi C \cdot S \psi = \frac{1}{\Lambda}$$

$$C \cdot S \psi C \cdot S \psi C \cdot S \psi = \frac{1}{4\pi} \xrightarrow{\sqrt{}} C \cdot S \psi C \cdot S \psi C \cdot S \psi = \pm \frac{1}{\Lambda} \xrightarrow{\times \sin \psi} \sin \psi \neq 0$$

$$\underbrace{(\sin \psi C \cdot S \psi)}_{\sin \psi} C \cdot S \psi C \cdot S \psi = \pm \frac{\sin \psi}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\psi} \underbrace{(\sin \psi C \cdot S \psi)}_{\frac{1}{\psi} \sin \psi} C \cdot S \psi = \pm \frac{\sin \psi}{\Lambda}$$

$$\frac{1}{\psi} \times \frac{1}{\psi} \underbrace{(\sin \psi C \cdot S \psi)}_{\sin \psi} = \pm \frac{\sin \psi}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\Lambda} \sin \psi = \pm \frac{\sin \psi}{\Lambda}$$

$$\sin \psi = \pm \sin \psi \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \Lambda \psi = \psi k \pi + \alpha \leq \psi k \pi + \pi - \alpha \\ \Lambda \psi = \psi k \pi - \alpha \leq \psi k \pi + \pi + \alpha \end{array} \right.$$

$$\alpha = \frac{\psi k \pi}{\psi} \xrightarrow{MANA} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\psi}$$

$$\alpha = \frac{\psi k \pi}{\psi} \xrightarrow{MANA} k = 4 \rightarrow n = \frac{1\pi}{\psi}$$

$$\alpha = \frac{(\psi k + 1) \pi}{\psi} \xrightarrow{MANA} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\psi}$$

$$\alpha = \frac{(\psi k + 1) \pi}{\psi} \xrightarrow{MANA} k = 3 \rightarrow n = \frac{5\pi}{\psi}$$

$$\rightarrow MANA = \frac{1\pi}{\psi}$$

* A نمی تواند برابر خود π باشد چون $\sin \psi \neq 0$ / مخالف صفر در تقارن گرفته ایم!